    إذا كنتي ترغبين في الحصول على مظهر مثالي وقوام جذاب يفضل أن تقومي باستشارة أفضل المتخصصين في مجال التجميل والعناية المتكاملة بالجسم لذلك قمنا بعمل مركز رعاية وعناية متكامل به كافة الخدمات الطبية والتجميلية.
عيادات سڤن ستارز:
تقدم عيادات سفن ستارز في مدينة جدة خدمات متخصصة في العديد من المجالات أهمها الجمال والرعاية الصحية. يتضمن ذلك إزالة الشعر بتقنية الليزر، وعلاج الأمراض الجلدية، وجميع الخدمات المتعلقة بطب الأسنان والفم. 
نحن نقدم خدمات تجميل الأسنان وعمل ابتسامة هوليود الساحرة، وزراعة وتقويم الأسنان بالطرق الحديثة، وعلاجات تركيبات الأسنان، بالإضافة إلى علاجات اللثة.
فريقنا الطبي يتمتع بخبرة طبية طويلة وكفاءة عالية، ونحن نضمن تقديم خدمات مميزة لجميع مرضانا بالإضافة إلى ذلك، يتميز فريق التمريض لدينا بالاحترافية والتفاني في تقديم الرعاية الصحية.
نحن نهدف إلى تعزيز الجمال الطبيعي لمرضانا من خلال خدماتنا وتحقيق أفضل النتائج لضمان رضاهم التام.
بعض الخدمات التي نقدمها بجودة عالية:
هناك العديد من الخدمات الرائعة التي نقدمها في عيادات سڤن ستارز المتخصصة مثل:
علاجات البشرة:
عندما نتحدث عن علاجات البشرة المتضررة، نشير إلى مجموعة من الإجراءات والمنتجات التي نستخدمها لتحسين صحة ومظهر البشرة التي قد تكون تعرضت للضرر نتيجة لعوامل مثل التعرض لأشعة الشمس الزائدة، التلوث، التقدم في العمر، أو حتى مشاكل جلدية معينة. إليك بعض العلاجات التي نعتمدها لعلاج البشرة المتضررة:
· العلاج بالليزر: تقنيات الليزر تُستخدم لعلاج مشاكل مثل التصبغات الجلدية، والتجاعيد، وحب الشباب. هذه العلاجات تستهدف الطبقات العميقة من الجلد لتحفيز تجدد الخلايا وتحسين ملمس البشرة.
· الكيميائيات والمكملات الغذائية: تقنيات الكيميائيات والمكملات الغذائية تستخدم لتقشير البشرة وتحسين ملمسها. نستخدم المكملات الغذائية التي تحتوي على فيتامينات مثل فيتامين A وC وE لتحفيز صحة البشرة.
· علاجات الحقن: نستخدم الحقن مثل البوتكس وحشوات الريفايتالين للحد من التجاعيد وتحسين ملمس البشرة. حيث أن هذه الإجراءات تعمل على استرخاء العضلات وتعبئة الخطوط والتجاعيد.
· العناية بالبشرة بالطرق الطبيعية: يُفضل أيضًا تنفيذ عادات عناية بالبشرة بسيطة وصحية مثل التغذية الجيدة، وشرب كميات كافية من الماء، واستخدام واقي الشمس عند الخروج في الشمس.
· علاجات متخصصة لمشاكل جلدية معينة: في حالة وجود مشكلة جلدية خاصة مثل حب الشباب أو الصدفية أو الأكزيما، يجب استشارة طبيب الجلدية المتخصص للحصول على تقدير وعلاج مناسب كما يمكنك أن تحصل على استشارة في عياداتنا المتخصصة.
علاج تساقط الشعر:
لدينا تشكيلة متنوعة من العلاجات الفعّالة المخصصة لمعالجة مشكلة تساقط الشعر بفعالية. هذه العلاجات قادرة على التخلص من تساقط الشعر بالكامل أو على الأقل تباطؤه بشكل كبير، وفي العديد من الحالات، يمكن أن يتم تحفيز نمو الشعر من جديد.
التجميل غير الجراحي:
هناك العديد من الإجراءات التجميلية والتي تكون غير جراحية تماما مثل شد البشرة والتخلص من التجاعيد باستخدام بعض الخيوط التجميلية التي تستخدم بطريقة معينة بالإضافة إلى أجهزة دقيقة تتعامل مع البشرة بعناية فائقة.
إزالة الشعر باستخدام الليزر:
نستفيد من أحدث التقنيات في مجال إزالة الشعر باستخدام أجهزة الليزر الآمنة والفعّالة حيث أننا نقدم خدمة إزالة الشعر بأمان لجميع أنواع البشرة وكافة درجات كثافة الشعر للنساء والرجال على حد سواء. 
نحن نعتمد على أجهزة مثل (كانديلا جنتل ليزر برو ماكس وفوتونا وإيليت بلس) والتي أثبتت جدارتها بسجل حافل من النتائج الممتازة والآمنة.
بالإضافة إلى ذلك، نلتزم ببروتوكول صارم لعمليات التعقيم والخطوات الاحترافية التي تضمن لك تجربة مريحة وآمنة خلال جلسات إزالة الشعر. نحرص على تحقيق نتائج مثبتة تلبي توقعاتك وتجعلك راضيًا تمامًا عن مستوي الخدمة داخل عياداتنا المتخصصة في التجميل.
نحت قوام الجسم:
نُقدم أحدث التقنيات المساعدة على تنسيق ونحت الجسم والتخلص من الدهون العنيدة التي يصعب التخلص منها بوسائل التخسيس التقليدية. 
نستخدم أيضًا أجهزة مبتكرة تستهدف مناطق معينة مثل الظهر والخصر، وتقدم نتائج استثنائية دون الحاجة للجراحة. بعض أجهزتنا تُعزز من شد الجلد في مناطق محددة، وتتميز بالقدرة على تحقيق نتائج دائمة، مما يعني عدم عودة الدهون مرة أخرى في تلك المناطق.
الأقسام الموجودة في العيادات:
1. طب الأسنان: لعلاج جميع مشاكل الأسنان والتعامل معها بشكل محترف دون التأثير على اللثة وأيضًا نتعامل مع جميع المشاكل المتعلقة باللثة ونعمل على تخفيف القرح والحساسية التي تصيب اللثة بشكل دائم.
2. أخصائية تغذية علاجية: وهذا القسم متخصص في وصف أغذية معينة لجميع الفئات المرضية، بالإضافة إلى عمل حميات غذائية مختلفة، التوعية بالأغذية التي تساعد على اكتساب وزن زائد وارتفاع ضغط الدم والسكري مع دكتور تغذية متخصصة في هذا المجال ولديها تقييمات مرتفعة.
3. النفسية والعصبية: علاج الإضرابات النفسية والعصبية مثل اضطراب القلق، اضطراب النوم، الوسواس القهري، استخدام الجلسات العلاجية النفسية والجماعية والتي تكون فعالة في أغلب الحالات مع أفضل اخصائي نفسي في جدة.
4. الجلدية والتجميل والليزر: علاج حالات التجميل التي تستدعي التدخل باستخدام الليزر، حقن الفيلر لشد الوجه، حقن البوتكس لإزالة التجاعيد وتقليل الخيوط التعبيرية.
 نمتلك أحدث الأجهزة العلاجية وأجهزة الليزر الاحترافية والموجودة لدينا 
الأجهزة الموجودة لدينا:
· جهاز الألترفورمر.
· جهاز سكارليت إس.
· جهاز الهيدرافيشيال.
· جهاز جنتل ماكس برو.
· جهاز ليزر فوتونا.
· جهاز ديكا فركشنال ليزر.
العروض التي لدينا والتي نتميز بتواجدها لدينا:
نمتلك العديد من العروض المميزة وغير موجودة في أي مكان آخر ومن أهم العروض المميزة:
خصومات رائعة تصل حتى 40% على خدمات الليزر والتجميل غير الجراحي.
احصل على عروض فيلر جدة الأفضل على الإطلاق.
خصومات على علاجات تساقط الشعر.
خصم 45٪ على خدمات الجلدية والتجميل بالليزر حتى اخر شهر أغسطس.
نعالج الندبات وآثار حب الشباب بسعر ليس له منافس.
عروض خاصة على حقن البوتكس حسب المنطقة التي تحتاج إلى الحقن بها.
عروض على إزالة الشعر تناسب الجميع.
شد البشرة بالألترافورمر بأسعار مميزة.
جلسات نضارة البشرة مميزة مناسبة حتى للفتيات في سن مبكر.
أفضل سعر حقنة Botox في السعودية موجود فقط لدينا
أطباء العيادات:
نمتلك مجموعة من الأطباء المميزين في مجال تخصصهم بالإضافة إلى أنهم حاصلين على أفضل الشهادات الموثقة.
[bookmark: _GoBack]لديهم خبرة طويلة في مجالات العمل بالإضافة إلى فريق عمل متكامل مع كل طبيب من التمريض المتخصص في جميع أنواع الرعاية الصحية.
نظافة رائعة موجودة داخل العيادات الخاصة بنا لأننا نستخدم أجهزة حديثة في التنظيف وشركة تنظيف موثوقة.
التعقيم الموجود في العيادات أكثر من رائع حيث أننا نقوم بتعقيم جميع الأدوات التي يستخدمها الأطباء بصورة مستمرة.
أسعارنا مميزة بالنسبة للعيادات الموجودة في مجال التجميل وأيضًا رائعة بالنسبة للخدمات التي نقدمها والأجهزة الحديثة التي نستخدمها بصورة مستمرة.
تعرف علي عيادة تجميل في جدة 
التواصل مع عيادات سڤن ستارز:
يمكنك التواصل معنا من خلال الموقع الإلكتروني الخاص بنا وحجز موعد في الوقت المناسب لجدولك.
أو قم بإرسال رسالة عبر الواتساب الخاص بنا للاستفسار والاطلاع على أحدث الأجهزة التي لدينا.
قم بمليء استمارة تقديم طلب لحجز موعد في وقتك المتاح من خلال المدونة الخاصة بنا بكل سهولة من خلال موقعنا.
لدينا فريق عمل وخدمة عملاء للرد على أسئلتكم واستفساراتكم بصورة مستمرة.
شاركونا بآرائكم حول خدمات العيادة الرائعة في التقييمات الخاصة بالمدونة.
اتصلوا بنا فورًا للحجز موعد.
